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ORiK.0012.2.6.2026 

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia  

Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej 

z dnia 18 czerwca 2026 r. 

 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia posiedzenia: 11:39 – 12:40 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta i Gminy Drobin, sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha 

Samoraja, ul. Marsz. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin.  

 

Uczestnicy posiedzenia: 

1) członkowie Komisji 4 członków na uchwalony skład 4; 

2) Przedstawiciele UMiG Drobin:  

     - Burmistrz MiG Drobin Grzegorz Szykulski; 

     - Z-ca Burmistrza MiG Paweł Pachniewski; 

     - Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska; 

     - Inspektor ds. organizacyjnych, ochrony zdrowia i archiwum zakładowego Alicja Olszewska 

4) Dyrektorzy szkół z terenu Miasta i Gminy Drobin; 

Lista obecności stanowią załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Informacja o realizacji zajęć pozalekcyjnych w szkołach na terenie Miasta i Gminy Drobin w roku 

szkolnym 2025/2026. 

4. Zagrożenia społeczne wśród uczniów (alkohol, narkotyki, dopalacze, zagrożenie w sieci, 

otyłość, depresja, przemoc w rodzinie itp.). 

5. Omówienie sprawozdania z „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Drobin na lata 2023-2026”. 

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

posiedzeniu komisji przewodniczyła 

Przewodnicząca Komisji Beata Brzezińska 

 

Przebieg posiedzenia 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Przewodnicząca komisji – otworzyła posiedzenie, przywitała zebranych oraz stwierdziła kworum. 

Na skład komisji 4 radnych, obecnych 3 radnych (nieobecna radna Kamińska). 

 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodnicząca komisji – przedstawiła porządek posiedzenia, który został przyjęty bez uwag. 
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Do punktu 3-go posiedzenia: 

 

Informacja o realizacji zajęć pozalekcyjnych w szkołach na terenie Miasta i Gminy Drobin  

w roku szkolnym 2025/2026 

 

Przewodnicząca komisji – odczytała kolejny punkt posiedzenia i poprosiła o złożenie informacji 

o realizacji zajęć pozalekcyjnych w szkołach na terenie Miasta i Gminy Drobin w roku szkolnym 

2025/2026 poszczególnych dyrektorów szkół. 

 

Pani Marzena Wasielewska – Łopata dyrektor Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Drobinie 

- złożyła informację o realizacji zajęć pozalekcyjnych w szkołach na terenie Miasta i Gminy Drobin 

w roku szkolnym 2025/2026, która stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Pani Anna Rokicka dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego 

w Drobinie - złożyła informację o realizacji zajęć pozalekcyjnych w szkołach na terenie Miasta 

i Gminy Drobin w roku szkolnym 2025/2026, która stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Pani Sylwia Prymuszewska dyrektor Szkoły Podstawowej im. Prof. Arch. Stanisława 

Marzyńskiego w Rogotwórsku - złożyła informację o realizacji zajęć pozalekcyjnych w szkołach 

na terenie Miasta i Gminy Drobin w roku szkolnym 2025/2026, która stanowi załącznik Nr 4 

do niniejszego protokołu. 

 

Pani Agnieszka Tarnicka – Dymek dyrektor Szkoły Podstawowej im. Szarych Szeregów 

w Łęgu Probostwie - złożyła informację o realizacji zajęć pozalekcyjnych w szkołach na terenie 

Miasta i Gminy Drobin w roku szkolnym 2025/2026, która stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodnicząca komisji – prosiła o pytania do przedstawionych informacji. 

 

Burmistrz MiG – podkreślił, że są to zajęci nieodpłatne. Następnie zapytał, czy do szkół zwracają 

się osoby prywatne o użyczenie lokalu na inne zajęcia? 

 

Pani Agnieszka Tarnicka – Dymek dyrektor Szkoły Podstawowej im. Szarych Szeregów 

w Łęgu Probostwie – poinformowała, że w szkole są prowadzone zajęcia z muzyki. 

 

Burmistrz MiG – podkreślił, że sala może zostać udostępniona nieodpłatnie, ale już same zajęcia 

są odpłatne. Prosił panie dyrektorki o zorganizowanie i zachęcenie dzieci do udziału w dodatkowych 

zajęciach. 

 

Godz. 11:50 - doszła radna Kamińska. Stan radnych 4 radnych na ustalony skład 4. 

 

 Pani Marzena Wasielewska – Łopata dyrektor Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Drobinie 

- poinformowała o nieodpłatnym udostępnieniu Sali treningowej, która jest w szkole. Dodała, 

że od wtorku jest bardzo dużo telefonów o udostępnienie boiska do paintballu. Pani dyrektor 

poinformowała, że obecnie jest w trakcie przygotowywania regulaminu odpłatności i korzystania 

z tego boiska. Środki zostaną przeznaczone na cele statutowe szkoły.    
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Do punktu 4-go posiedzenia: 

 

Zagrożenia społeczne wśród uczniów (alkohol, narkotyki, dopalacze, zagrożenie w sieci, 

otyłość, depresja, przemoc w rodzinie itp.) 

 

Przewodnicząca komisji – odczytała kolejny punkt posiedzenia i poprosiła o złożenie informacji 

nt. zagrożeń społecznych wśród uczniów poszczególnych dyrektorów szkół. 

 

Pani Marzena Wasielewska – Łopata dyrektor Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Drobinie 

– przedstawiła informację nt. zagrożeń społecznych wśród uczniów w swojej placówce, która 

stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Pani Anna Rokicka dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego 

w Drobinie - przedstawiła informację nt. zagrożeń społecznych wśród uczniów w swojej placówce, 

która stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Pani Sylwia Prymuszewska dyrektor Szkoły Podstawowej im. Prof. Arch. Stanisława 

Marzyńskiego w Rogotwórsku - przedstawiła informację nt. zagrożeń społecznych wśród uczniów 

w swojej placówce. Informacja jest dołączona do załącznika nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Pani Agnieszka Tarnicka – Dymek dyrektor Szkoły Podstawowej im. Szarych Szeregów 

w Łęgu Probostwie - przedstawiła informację nt. zagrożeń społecznych wśród uczniów w swojej 

placówce. Informacja jest dołączona do załącznika nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca komisji – zadała pytanie, czy radni, członkowie komisji mają pytania 

do przedłożonych informacji? 

Brak Pytań. 

Podziękowała wszystkim paniom dyrektorkom szkół za przybycie i złożenie informacji. 

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

 

Omówienie sprawozdania z „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Drobin  

na lata 2023-2026” 

 

Przewodnicząca komisji – odczytała kolejny punkt posiedzenia i poprosiła o omówienie 

sprawozdania z „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Drobin na lata 2023-2026”. 

 

Inspektor ds. organizacyjnych, ochrony zdrowia i archiwum zakładowego Alicja Olszewska – 

podkreśliła, że sprawozdanie zostało przekazane radnym na e-maila, celem zapoznania się. Następnie  

omówiła najważniejsze zagadnienia dot. „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Drobin na lata 2023-2026”. 

Sprawozdanie z „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Drobin na lata 2023-2026” stanowi załącznik Nr 8 

do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca komisji – zadała pytanie, czy radni, członkowie komisji mają pytania 

do sprawozdania? 

Brak Pytań. 

Podziękowała p. Inspektor za omówienie sprawozdania. 
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Do punktu 6-go posiedzenia: 

 

Sprawy różne 

 

Przewodnicząca komisji – nawiązała do poprzedniego posiedzenia komisji i do sprawy 

dot. stypendium Burmistrza MiG Drobin. Przewodnicząca podkreśliła, że rodzice uważają, 

że wysokość stypendium winno być adekwatne do nauki dziecka. „Czyli słusznie p. Burmistrz 

i p. Marciszewska podnieśli kryteria?”. 

 

Burmistrz MiG – dodał, że można iść dwutorowo, przeanalizować regulamin i ewentualnie 

zwiększyć środki na stypendia. 

 

Pani Sylwia Prymuszewska dyrektor Szkoły Podstawowej im. Prof. Arch. Stanisława 

Marzyńskiego w Rogotwórsku – uważa, że wysokość stypendium jest wystarczająca.  

 

Pani Anna Rokicka dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego 

w Drobinie – „nie uczmy dzieci, że pieniądze są najważniejsze, tylko wyniki w nauce”. 

 

Pani Marzena Wasielewska – Łopata dyrektor Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Drobinie 

– uważa, że dobrze byłoby porozmawiać z dyrektorami szkół w tej sprawie. Pani dyrektor 

stwierdziła, że kryteria dot. stypendium, nie są dostosowane do kryteriów  jej szkoły. 

 

Radna Kamińska - proponowała porozmawiać na temat kryteriów w styczniu, czy w lutym, 

a nie dopiero w maju.  

 

Przewodnicząca posiedzenia – poinformowała, że p. Olewnik pragnie spotkać się z radnymi 

w sprawie przedstawienia wizji rozwoju zakładu z jej strony. 

 

Burmistrz MiG – uzupełniając wypowiedź przedmówczyni, dodał że p. Olewnik wyszła 

z propozycją spotkania się z radnymi. Prosił o zastanowienie się, kiedy ewentualnie radni chcieliby 

spotkać się i o której godzinie. 

 

Członkowie komisji jednogłośnie zaproponowali dzień spotkania na 29 czerwca br. (poniedziałek) 

godz. 19.00 w Sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy Drobin.  

 

Do punktu 7-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów, Przewodnicząca zakończyła posiedzenie Komisji Oświaty, 

Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej Rady Miejskiej w Drobinie. 

 

Na tym protokół zakończono.  

 

 

                                                                                 Przewodnicząca Komisji 

 

                                                                                 /-/Beata Brzezińska 
 

 

Protokołowała: 


